
  

 

 

 

 

  تزاءلأنظر وأ :صضشفخٌ 

 الرابق الشف اِبتداًُ المرخلٌ

  لبازم الطا ـلوم المادة



  

 

 لأرض .تخرك السمس فٍ الزماء بل تتخرك اِ ت َِ

 : اقرأ السكلضطشفخٌ 

 

 

 

 

 

 يران.إسبى الجزيرة الفربجٌ َ 

  زً اذتبر نف:ضظشفخٌ 

 

 بسبب دوران الأرض حول محورها

 

يستخدم ظل الأجسام في يوم مشمس لتقدير الأوقات حيث يكون الظل في  

الصباح الباكر طويلاً ثمم يقصمر تمدريجياً حتمت وقمت الظ مر ثمم يطمول ممر  

 أخرى إلت وقت الغروب 

 

 ذتبر نفزٍأ: غضشفخٌ 



  

 

 

 

 

 .السْمْسِ  خَوْلَ  دَوَرَانوِا وبزَِببَِ  الأَرْضِ  مِخْوَرِ  مَجَّنَِ  بزَِببَِ 

 

 

 

 

زتذتفٍ الفشولَ ولن تكون هناك فروق كبجرة فٍ درجات الخرارة ـلٍ 

 مدار الفشول.

 : اقرأ السكلغضشفخٌ 

 

 

 

 

 

 

 تزقط اسفٌ السمس ـلٍ نشف الكرة الجنوبٍ بزوايا مذتلفٌ ذّل الفام.

 : اذتبر نفزٍضػشفخٌ



  

 

 

ال من الماء , ودرجة وسطحه خله غلاف جوي   القمر لا يوجد

 الحرار  علت سطحه عالية جداً في الن ار وبارد  جداً في الليل

 

ِ يوجد هواء ـلٍ القمرَ ودرجات الخرارة يمكن أن تكون فٍ كايٌ 

الزذونٌ أو البرودة. وتزود بدِت رواد الفؿاء زوار القمر بالأكزججن 

 درجات الخرارة المرتففٌ. الّزم للتنفس وتقجوم من

 

 : أذتبر نفزٍضؼشفخٌ 

 

يتغير شكل القمر بسبب تغير الجزء المضاء في أثناء دورانه  

 حول الأرض

 

 حوالي أسبوعين



  

 

 

 

 
 : أذتبر نفزٍؽض شفخٌ

 

 

 يحدث كسوف الشمس عندما يقع ظل القمر علت الأرض 

 

شعة أشعة القمر لا تؤذي العين ف ي منعكسة عن الشمس , أما أ

 الشمس المباشر  ف ي التي تسبب أضراراً للعين

 

 

 

 

 



  

 

 

 91التقويم صفحة 

 أفكر واتخدث واكتب

 

 

 الليل والن ار , الفصول الأربعة والظواهر الطبيعية مثل انحراف  

 النيازك والرياح

 

 

 

 

 

 

 النتججٌ        ←الزبب  

 لن تخدث فشول الزنٌ      ←مخور الأرض كجر ماُل        

 

 المدار.

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مترا. ؼط=   x3 9=  طول الظل 

 

 

 

  

 



  

 

 

 : أنظر وأتزاءلططشفخٌ 

 



  

 

كَّ الكواكب بفجدة ـن بفؿوا فٍ  نفم الشورة مأذوذة من الفؿاء.

 الفؿاء.

 

: ظطشفخٌ 

  اذتبر ن

 فزٍ

 

 

 تتخرك الكواكب فٍ مزارات بجؿاويٌ خول السمس.

 

 زار خول جرم أكبر منىَ هو الأرض.لأنى يتخرك فٍ م

 : اقرأ السكلظطشفخٌ 



  

 

 ـطارد.

 

 

 

 

 

 اقرأ الشورة: عطشفخٌ 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 أشبخت التلزكوبات أكثر قوة وأكبر.

يمكن وؿق التلزكوبات فً الفؿاءَ وقد أرزلت الكثجر من الدول زفنا 

 ومخطات إلٍ الفؿاء وتوابق يمكنوا البقاء فٍ الفؿاء فترات طويلٌ.

 : اذتبر نفزٍؼطفخٌ ش



  

 

 

 

 

 

يرصد العلماء الأجرام في النظام الشمسي بواسطة التلسكوبات  

ويرسلون مركبات تحمل رواد الفضاء أو مركبات غير مأهولة  

 لاستكشاف الفضاء

 

 

يتم بناء التلسكوبات في المناطق البعيد  عن المدن لأن أضواء 

 بوضوح المدينة أو التلوث يمنع رؤية الأجرام السماوية

 

 : اذتبر نفزٍ 26شفخٌ

 



  

 

الكواكب الغازية هي المشتري وزحل وأورانوس ونبتمون , تتكمون 

بشممكل رسيسممي مممن ال يممدروجين وال يليمموم , وربممما يكممون ل مما لممب 

 من الصخر أو الجليد .

 

 

 

من المستبعد أن يحيا بشر علت كوكب غازي عملاق وبعيد عن 

 الشمس

 : اذتبر نفزٍ ؼط شفخٌ

 

 

 ت كتل من الجليد والصخر والغبار .المذنبا

 الكويكبات كتل من الصخور والمعادن .

الشمم ب كتممل صممغير  مممن الكويكبممات تشممتعل فممي الغمملاف الجمموي 

 رض للأ

 



  

 

 

الكواكب أكبر من الكويكبات ومكونات ا أكثر تعقيداً , والش ب  

 أجزاء من الكويكبات تدخل الغلاف الجوي للأرض وتحترق فيه

 

 بر نفزٍ: اذت ؽط شفخٌ

 

 

الشمس مصدر الطاقة الرسيسي علت سطح الأرض , وتستمد 

المنتجات طاقت ا من الشمس لصنع الغذاء  , وتستمد المست لكات 

 طاقت ا من  تغذي ا علت المنتجات

 



  

 

تتشابه الأرض والشمس في أن ما كرويتان مكونتان من طبقات ,  

أن الأرض  وكلتاهما تنتميان إلت النظام الشمسي , وتختلفان في

كوكب والشمس نجم , وأن الشمس تطلق الطاقة اللازمة لجميع 

 عمليات الحيا  علت سطح الأرض
 ؾطشفخٌ 

 

 أفكر وأتخدث وأكتب

 

 

يتكون النظام السمزً من كواكب وأقمار وأجرام أذرى تدور خول 

 .السمس فً الفؿاء

 

 

 

 

 

 

 

 

 بات.الكويك



  

 

 

 

 شجلالتفا الفكرة الرُجزٌ

تسمل الكواكب الشذريٌ ـطارد  السمس مركز مجموـتنا السمزجٌ.

 والزهرة والأرض والمرير.

أما زخل والمستري ونبتون 

وأورانوس فوً كواكب كازيٌ 

 ـمّقٌَ وأما بلوتو فوو كوكب قزم.

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مراجفٌ الفشل الذامس  صظشفخٌ 

 



  

 

 

 

 

 طظشفخٌ 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خدث الكزوف ـندما تشبد الأرض والقمر ـلٍ ازتقامٌ واخدة فجتم ي

 خجب ؿوء السمسَ ويزقط ظل القمر ـلٍ الأرض.

 

 

 



  

 

  قشٌ ذجالجٌ: متروك -صض

 للطالب.

 

 

 

 

 

السمس أخد النجوم الكثجرة التً توجد فً الفؿاء. فً نظامنا السمزً 

ب يدور تدور الأرض والكواكب الأذرى خول السمس. الكثجر من الكواك

خولوا قمر أو أكثر. المذنبات والكويكبات والنجازك أجرام فً الفؿاء 

 تدور خول السمس.

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 ؾظشفخٌ 

 

يضرب طول الغرفة في عرض ا نحصل علت مساحة الغرفة ,  

ويحسب الحجم بإجراء عملية ضرب طول الغرفة في عرض ا في 

 ارتفاع ا

 

تشمماب ة المسمماحة داخممل إجابممات محتملممة ك يمكممن رسممم مربعممات م

المثلث ثم تقدير مساحة المربعات غير الكاملمة عنمد حمواف المثلمث 

وإضممافت ا إلممت المسمماحة الكليممة , ثممم عممد المربعممات داخلممه ويمكممن 

رسممم المثلممث علممت ورقممة رسممم بيمماني , ثممم عممد المربعممات داخلممه 

 وتقدير مساحة المربعات غير الكاملة علت حواف المثلث .

 

 ضعشفخٌ 



  

 

 

 3/ سم ج  8

 

يجممب أن يقمموم قاسممد المنطمماد بتسممخين ال ممواء داخممل البممالون حتممت  

يرتفع , ولأن ال واء الساخن له كتلة أقمل لكمل وحمد  حجمم مقارنمة 

ذا يجعمل البمالون بال واء البارد فإن لل واء الساخن كثافة أقل , وه

 يرتفع إلت أعلت 

 

 طعشفخٌ 

 

 تقاس كتلة الصخر  بالميزان ذي الكفتين 

 



  

 

 

 

الميممزان ذو الكفتممين يقمميس الكتلممة  بينممما يقمميس الميممزان النابضممي 

 الوزن , قو  الجذب التي تؤثر في الكتلة .

 

 

 

 

             

 

 الدرس الثانً  المادة وتلجراتوا



  

 

 .: أنظر وأتزاءلععشفخٌ 

 تلجر كمجاًُ للزطد الذارجً لوجكل الزجارة.

 

 

 

 

 ذتبر نفزً: أؼعشفخٌ 

 

 

 



  

 

 

 

ـندما يتخول الجلجد إلٍ ماء فإنى يكتزب طاقٌ تؤدي هذه الطاقٌ إلٍ 

الجلجد بزرـٌ متباـدة ـن بفؿوا لجتخول الماء المتجمد  تخرك دقاُق

 )جلجد( إلٍ زاُل.

 

 

 

 

تخول بذار الماء إلٍ مطر مثال ـلٍ التلجر الفزياًَُوكذلك تخول خالتى 

شذور وتمزيق الورق مثاِن آذران ـلٍ . تسققات المن كاز إلٍ زاُل 

 زياًُ.جالتلجر الف

 

 : أقرأ السكلؾعشفخٌ 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

ـند إؿافٌ الطاقٌ إلٍ الجلجد تتخرك دقاُق الجلجد بزرـٌ لجتخول الجلجد 

إلٍ زاُل )الماء( أما ـند إؿافٌ الطاقٌ إلٍ الماء الزاُل فإنى يتخول إلٍ 

 بذار ماء.

 : أذتبر نفزًؾعشفخٌ 

 

 

 

 

 

تتخرك  ـند تخول الماء إلٍ الخالٌ اللازيٌ فإن دقاُقى تكتزب طاقٌو -أ

هذه الدقاُق بزرـٌ متباـدة بفؿوا ـن بفض ختٍ يتخول الماء الزاُل 

 إلٍ كاز )بذار ماء(.

أما ـند تخول الماء إلٍ الخالٌ الشلبٌ فإن دقاُقى تفقد طاقٌ وتتخرك  -ب

 ببطء مقتربٌ من بفؿوا مكونٌ الجلجد.

 

 

 

 

الطاقٌ من السمسَ ويتخول من الخالٌ الزاُلٌ إلٍ الخالٌ  متص الماءي

 اللازيٌ بفملجٌ التبذر.

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : أذتبر نفزًطغشفخٌ 

 

 

 



  

 

 

 

تفقد الفؿٌ لمفانوا نتججٌ تفاـلوا مق الكبريت الموجود فً الجوَ ويفتبر 

بر تلمجق هذا التفاـل مثاِ ـلٍ خدوث تلجر كمجاًُ بالإؿافٌ إلٍ ذلك يفت

 الفؿٌ أيؿا تلجرا كمجاُجا.

 

 

 

 

 نفمَ يفتبر تلجرا كمجاُجا؛ لأن تلجر اللون يفنً تكون مادة جديدة.

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 



  

 

 

 : أنظر وأتزاءل.عغشفخٌ 

 

 

 

 

 

 تختفظ المواد الشلبٌ بسكلواَ وتختفظ المواد الزاُلٌ بسكلوا.

 



  

 

 

 

 : أقرأ الشورةؼغشفخٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الطراُق الثّث التً تفرؿوا الشور المزتذدمٌ لفمل مذلوط هً: ذلط 

 شلب مق شلبَ وزاُل مق زاُلَو شلب مق زاُل.



  

 

 ذتبر نفزً: أغؼشفخٌ 

 

 

 

 كّهما يتكون من امتزاج مادتجن أو أكثر.

 

 

 

 

الناتح هو مذلوط؛ لأن قطق الطماطم والجزر والذجار ِ تزال مختفظٌ 

ا بخجث ِ يمكن تمججز اى منوا ـن المكونات بسكلواَ ولم تمتزج تمام

الأذرى. فً المذلوط تبقٍ قطق الطماطم والجزر والذجار منفشلٌ ـن 

 بفؿوا البفض.

 : أذتبر نفزًغؾشفخٌ 

    

 

 

 

 

بالترزجبَ الأزرار والذرز يمكن فشلوما الرمل والماء يمكن فشلوما

 الترسجد.بالجد )نلتقط كّ منوما(َ الأرز والماء يمكن فشلوما ب



  

 

    

 

 

الترسجد قد يكون أفؿل وزجلٌ لفشل الملد ـن الرمل من مذلوطوما. 

خبجبات الملد الشلجرة والناـمٌ زتمر من المرسد بزوولٌَ بجنما تبقٍ 

 خبات الرمل الكبرى دون ان تمر.

 

 

 

 

 : أذتبر نفزً. ؾغشفخٌ 

 

 

 

 

 يمكن فشل المخالجل بالتبذجر والتقطجر.

  

 

 



  

 

التقطجر لفشل ماء نقً من مخلول ملخً. بفد تزذجن يمكن ازتذدام 

الزاُل يشبد كازا.ويبقٍ الملد ويزالَ ثم يمرر اللاز داذل مكثف خجث 

 يقوم بتبريد اللاز وجمق الماء.

 : أذتبر نفزًصػشفخٌ 

 

 

 

 يجب أن يتم فشل الفناشر فً المركب كمجاُجا.

 

 

يمكن فشلوا إِ  ِ تخافظ الأجزاء المكونٌ للمركب ـلٍ شفاتواَ وِ

َ بطرق كمجاُجٌ. بجنما تخافظ الأجزاء المكونٌ للمذلوط ـلٍ شفاتوا

 ويمكن فشلوا بطرق فجزياُجٌ.

 

 

 : أذتبر نفزًضػشفخٌ 

 

 

 

 



  

 

 تفاـل خمض مق قاـدة.  من

 

 

 

 كّهما يزبب ؿررا للزان )خلمات التذوق( والأزنان.

 : أقرأ السكلضػشفخٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 فادلٌَ ولن تلجر لون ورقٌ تباع السمس.الماء مادة مت

 

 وأتخدث وأكتب أفكر

 

 

 

 

 

 

 ظػشفخٌ 

  مراجفٌ الفشل الزادس



  

 

 

 ػػشفخٌ 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

أوِ يجب إؿافٌ الطاقٌ للجلجد لتلججر خالتى وبأزدياد درجٌ 

الخرارة تزداد زرـٌ الدقاُقَ وـند اكتزاب الدقاُق الطاقٌ الكافجٌ 

 ُلٌ.فإنوا تتخول إلٍ الخالٌ الزا

 

 

 

 

 

 

 

المتلجرات التً يجب تلجرها هً كمجٌ الؿوء التً يتفرض لوا 

المزمار. يجب التخكم فً كل من المتلجرات التالجٌ دون تلجرهاَ 

 وهً كمجٌ الوواءَ والخرارةَ وكمجٌ الماء.

 



  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

لأن المركب يتكون من اتخاد يفتبر ثانً أكزجد الكربون مركباَ 

دا كجمجاًُ لتكوين مادة جديدة لوا ذشاُص ـنشرين أو اكثر اتخا

 جديدة.

 

 

 

 

 القاـدة مادة لوا طفم مرَ وزلقٌَ وناـمٌ كالشابون.

 

 

 

 



  

 

يخدث تلجر فجزياًُ ـند مزج المكونات مفاَ أما ـند ذبز المزيح فً 

 الفرن لتخؿجر الفطاُر فجخدث تلجر كجمجاًُ.

 

 

 

 

 

إما أن تكون فجزياُجٌ أو  تتلجر المادة من سكل إلٍ آذر. وهذه التلجرات

 كجمجاُجٌ.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 تزاءل.وأنظر أ: صؼشفخٌ 

 

المزافٌ المقطوـٌ والزمن المزتلرق لقطق مزافٌ مخددة من الفوامل 

 المؤثرة فً الزرـٌ.

 

 : اذتبر نفزٍظؼشفخٌ 



  

 

 

 

 ـداء من ذط النوايٌ نفرف أنى تخرك. كلما يقترب ال

 

 

 كم/ س. صؾـٌ الزجارة الزجارة أزرع؛ لأن زر

 شورة: أقرأ العؼشفخٌ 

 يتزارع المتزابقون بتلججر زرـتوم مقدارا واتجاها.ج 

 

 



  

 

 

 : اذتبر نفزٍغؼشفخٌ 

 

 

 

 

َ لذا َِ بدون اختكاك ِ وجود للقوة المؤثرة فً قشور الجزم المتخرك

 يبقٍ متخركا.

   

 

 

 

ق إلٍ الأمام بففل ـندما يؿلط الزاُق ـلٍ المكابد فجأة فإن الراكب يندف

القشور؛ لأن زرـٌ الزجارة تناقشتَ بجنما بقً هو مخافظا ـلٍ 

 زرـتى الأشلجٌ.

 : اذتبر نفزٍػؼشفخٌ 

 

 

 

 



  

 

 

الجاذبجٌ ـلٍ المرير أقل منوا ـلٍ الأرض؛ لأن كتلٌ المرير أشلر من 

 كتلٌ الأرض.

 

 

   

 

 

بجٌ كبجرة الجاذبجٌ تفتمد أيؿا ـلٍ المزافٌَ وبالركم من أن للسمس جاذ

 إِ أنى ِ يمكن مّخظٌ تأثجرها بزبب بفدها.

 : أقرأ الشورة.ػؼشفخٌ 

  



  

 

 تزارع الجاذبجٌ يزخب التفاخٌ نخو الأرض.

 

 ضؽشفخٌ 

 

 

يتحرك الطفل ذو القو  الأقل نحو الطفل ذو القو  الأكبر , لأن  

 القو  أصبحت غير متزنة

 

 بين متساويةلن تتحرك الكر  , لأن قو  الجذب من كلا القط 
 

 

 

 

 

 

  



  

 

 سكل: أقرأ الطؽشفخٌ 

 

الشورة الوزطٍ تمثل قوة الزخب الأزرعَ والشورة الثالثٌ تمثل القوة 

 الأؿفف.

 : اذتبر نفزٍظؽشفخٌ 

 

ج 

 نجوتن. صضالركلٌ الثانجٌ تتزارع أكبر لأن القوة 



  

 

 

 

 

 

 لأن كرة البولجنح كتلتوا أكبر فتختاج قوة اكثر.

 

 ك 88اختبر نفسي ص    

 
الانممزلاق فمموق الممثل  أسمم ل منممه علممت العشممب لأن الاحتكمماك  

 بين الأحذية والثل  أقل منه في بين الأحذية والعشب
 

 لان الماء يقلل من الاحتكاك علت السطوح  . 

 

 غؽشفخٌ 



  

 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 نجوتن. صصعض=  صصؼ+  صصؼمجموع القوة المؤثرة = 

   

 

 



  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؽؽشفخٌ 



  

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 ُل.الراففٌَ البكرةَ الفجلٌ والمخورَ البركًَ الإزفجنَ الزطد الما

    

 

 

 

 

 

 

 

 كم. صظ=  صغ – صؽالفرق فً المزافٌ = 

 

 

 

 

 



  

 

 متوازنٌ؛ لأن القوتجن متزاويتان فً المقدار ومتفاكزتان فً الإتجاه.

 

 

 

 

 

 

جاذبجٌ الأرضَ إذ يسفر رواد الفؿاء بجاذبجٌ قلجلٌ؛ لأنوم بفجدون ـن 

تفد المزافٌ أخد الفوامل المؤثرة فً الجاذبجٌ. بجنما يسفر رواد الفؿاء 

بجاذبجٌ ـلٍ زطد القمرَولكنوا أقل من الجاذبجٌ ـلٍ زطد الأرضَ 

والزبب فً ذلك يفود إلٍ أن كتلٌ القمر أقل من كتلٌ الأرض خجث تفد 

جاذبجٌ القمر تزاوي الكتلٌ الفامل الثانً المؤثر فً جاذبجٌ الأجزام. )

 ( من جاذبجٌ الأرض(.ػ/ض)

   

 

 

 

الجاذبجٌ والقشور قوتان تزببان خركٌ الأجزامَ ِ يمكن أن تتخرك 

الأجزام بدون تأثجر قوة ذارججٌ. كما أن أسكال الطاقٌ المذتلفٌ تزبب 

 خركٌ الأجزام.

    



  

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

  : أنظر وأتزاءل طؾشفخٌ

 لوا طبقٌ زمجكٌ من الدهن.

 

 

 



  

 

 

 

    اذتبر نفزً : غؾشفخٌ 

 

 

الطاقممة الحراريممة فممي جزسيممات العصممير تنتقممل إلممت جزيسممات مكعممب  

الجليممد , وهممذا يسممبب انخفمماض درجممة حممرار  العصممير , وارتفمما  

 درجة حرار  الثل  فينص ر .

 

   

الحمممرار  همممي تمممدفق الحمممرار  خممملال حركمممة الجزيسمممات   الطاقمممة  

جمة الحمرار  فتقميس معمدل الحرارية ( من جسمم إلمت رخمر , أمما در

 جزسيات متحركة من ماد  ما كمية الطاقة في 

    اذتبر نفزً : ؽؾشفخٌ 

 



  

 

 

إضمممافة حمممرار  إلمممت المممماد  تمممؤدي إلمممت زيممماد  حركمممة الجزيسمممات   

   ويتباعد بعض ا عن بعض فتتمدد الماد 

 

 

 إجابات محتملة ك لتوليد الحرار   لتدفسة المنازل . 

 

 ظصضشفخٌ 

 

 

يكتسب ورق التغليف شحنات ك رباسية سالبة إضمافية , استنت  ك  

 لأن الشحنات السالبة تنتقل إليه من البالون .

 



  

 

إجابممات محتملممة ك اسممتخدام ا فممي تنقيممة ال ممواء بممإطلاق جسمميمات 

دخانيمة مشمحونة بشممحنة مغماير  للغبمار فممي ال مواء , تسمتخدم فممي 

 تعطير هواء الغرف وفي دهان السيارات .

 

 غصضشفخٌ 

 

ي الك رباء الساكنة لا تتحرك الشحنات الك رباسية , الك رباء ف

 المتحركة تنشأ عندما تتحرك الشحنات الك رباسية

 

نحصل علت داسر  ك رباسية مغلقة فيمر في السلك تيار ك رباسي   

 ويسخن السلك (
 

 

 

 

 



  

 

 

 

 ؼصضشفخٌ 

  

تستمر المروحة في العمل لان الداسر  التي ب ا المروحة تبقت 

 لقةمغ

 

متصلة علت التوازن في حال إذا عطبت إحدى المصابيح تستمر 

 المصابيح مضاء  باستمرار التيار الك رباسي في ا

 

 ؽصضشفخٌ 

 
تستخدم المنص رات مر  واحد  فقط , أما القواطع الك رباسية فقد 

 تستخدم أكثر من مر 



  

 

 
 يجب أن توصل القواطع الك رباسية في سلسملة علمت التموالي , أمما

 فممي حالممة التمموازي فلممن تقمموم بفصممل التوصممل الك ربمماسي للأجممزاء

 الأخرى في الداسر  الك رباسية 

 

 113صفحة 

 

عند تقريب قطبي ا الشماليين من بعض ما أو عند تقريب قطبي ما 

 أحدهما إلت الآخر نالجنوبيي

 
 الأقطاب المغناطيسية والشحنات الك رباسية تتجاذب وتتنافر

 



  

 

 

 

 ضضؽشفخٌ 

 

ت تحرك الملف بين قطبي المغناطيس فتتحول الطاقمة الحركيمة للملمف إلمي 

 ك رباء , تسري في أسلاك الملف 

 

 ومحور دوران  ومغناطيساتود ملف تتشاب ان في وج

 

 


